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Η εορτή της Παναγίας της Παραμυθίας στο 
Αγρίνιο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Αγρινίου, τιμήθηκε την Τρίτη 21 Ιανουαρίου 
2020 η εορτή της Συνάξεως της θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
Παραμυθίας. 

Aκριβές αντίγραφο του ιερού εικονίσματος φυλάσσεται στον Ιερό Ναό, το οποίο 
είχε μεταφερθεί τον Ιανουαρίου του 2017 από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, μετά από αίτημα του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Κοσμά 
μεταφέροντας την επιθυμία των μελών της Διακονίας Στηρίξεως Γυναικών 
«Παναγία η Παραμυθία» της Ιεράς Μητροπόλεώς.
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Το απόγευμα της παραμονής τελέσθηκε η ακολουθία του πανηγυρικού 
Εσπερινού, στον οποίο προεξήρχε ο πρωτοσύγκελλος αρχιμ. Επιφάνιος 
Καραγεώργος συμπαραστατούμενος από ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως. 
Παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, οι υπεύθυνοι της Διακονίας Στηρίξεως Γυναικών 
πρωτοπρεσβύτεροι π. Χριστοφόρος Χρόνης και π. Δημήτριος Πατσιαλός, η 
Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Κατερινούς μοναχή Μαριάμ, καθώς και τα μέλη της 
Διοικούσης Επιτροπής, οι συνεργάτες και οι φίλοι της Διακονίας.

Την Τρίτη το πρωί τελέσθηκαν η ακολουθία του Όρθρου και το Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο στο οποίο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, συλλειτουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου
. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. 
Κοσμάς χειροτόνησε στο βαθμό του Πρεσβυτέρου τον επί τέσσερα χρόνια 
Διάκονό του π. Χρυσόστομο Κελεπούρη.



Ο π. Χρυσόστομος μίλησε για «την μοναδική και ύψιστη ημέρα της ζωής του»,  
καταθέτοντας τα συναισθήματα που πλημμυρίζουν την καρδιά του εμπρός στη νέα 
διακονία που του εμπιστεύεται η Εκκλησία. Αναφέρθηκε στην τετραετή διακονία 
πλησίον του Μητροπολίτου μας κ. Κοσμά και τον ευχαρίστησε για την αγάπη του, 
την εμπιστοσύνη και την φροντίδα. Επίσης ευχαρίστησε όλους όσους του 
συμπαραστάθηκαν όλα τα χρόνια της ζωής του και τον βοήθησαν να ετοιμάσει τον 
εαυτό του για την πλήρη αφιέρωση στην Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κοσμάς, είπε στον π. Χρυσόστομο ότι λαμβάνει το 
μεγαλύτερο δώρο που μπορεί να λάβει ο άνθρωπος, την Ιερωσύνη. Ανέφερε ότι 
«διηκόνησε την Εκκλησία, το Ιερό Θυσιαστήριο και τον Επίσκοπο επί τέσσερα 
χρόνια, και έχοντας υπακοή και σεμνότητα, προθυμία και ευλάβεια, έδωσε το 
παράδειγμα ευλαβούς και ευσεβούς Διακόνου». Επεσήμανε στον νέο Πρεσβύτερο 
ότι ως κληρικός πρέπει να νιώθει πάντοτε την ανάγκη αποταγής των δώρων και 
των επαίνων του κόσμου, κυρίως του εγωισμού, ώστε να μπορεί να πλησιάζει την 
Αγία Τράπεζα με αληθινή ταπείνωση και θυσιαστικό πνεύμα. Επίσης τόνισε, ότι 
οφείλει να αγαπά ολοκληρωτικά τον Θεό και να εκδηλώνει την αγάπη του προς τις 
εικόνες του Θεού, τους συνανθρώπους του, σ’ ολόκληρο δηλαδή το ποίμνιό του για 
το οποίο οφείλει να θυσιάζεται χωρίς διακρίσεις.



Κατά την ώρα του Κοινωνικού ο Μητροπολίτης Νικοπόλεως κ. Χρυσόστομος 
κήρυξε τον θείο λόγο, επισημαίνοντας  την τιμή που αποδίδει η Εκκλησία μας στο 
πρόσωπο της Παναγίας. Αναφέρθηκε στις Θεομητορικές εορτές και στις πολλές 
εικόνες της Υπεραγίας Θεοτόκου που υπάρχουν στην Εκκλησία, τονίζοντας την 
ιστορία της ιεράς Εικόνος της Παραμυθίας και την θαυμαστή διάσωση της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου από τους πειρατές. Τέλος παρότρυνε τους 
πιστούς να προστρέχουν στην Παναγία και να ζητούν τις πρεσβείες της για 
οτιδήποτε αντιμετωπίζουν.

Κατά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Νικοπόλεως, κατόπιν 
παρακλήσεως του Σεβασμιώτατου Ποιμενάρχου, απένειμε στον νέο Πρεσβύτερο το 
οφφίκιο του αρχιμανδρίτου, επιβραβεύοντας την ευδόκιμη διακονία του προς τον 
Επίσκοπό του και την τοπική Εκκλησία. 

Για τον εορτασμό της Παναγίας της Παραμυθίας προσήλθε πλήθος πιστών, ενώ 
στη Θεία Λειτουργία συλλειτούργησαν αρκετοί κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας, καθώς και κληρικοί άλλων Μητροπόλεων που προσήλθαν να εκφράσουν την 
αγάπη τους και να τιμήσουν τον νέο κληρικό.
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